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Правила безвозмездного предоставления эфирного времени на телеканале «Областное телевидение» для проведения предвыборной агитации на  выборах Президента 
Российской Федерации
Для целей осуществления бесплатной агитации телеканалом «Областное телевидение» выделен временной интервал с 17:30 до 18:00 по рабочим дням с период с 19 февраля по 16 марта 2018 г. Общий объем предоставляемого эфирного времени составляет 510 минут.
· 170 минут предоставляется для размещения агитационных материалов политических партий, выдвинувших зарегистрированных кандидатов на должность Президента Российской Федерации.

Из 170 минут каждой партии предоставляется 4 минуты 18 секунд 19 февраля 2018 г. и 1  минута 15 секунд каждый день во все последующие рабочие дни с 20 февраля 2018 по 16 марта 2018 г.

· 340 минут предоставляется для проведения совместных агитационных мероприятий кандидатов на должность Президента Российской Федерации.

Каждому из зарегистрированных кандидатов предоставляется 42 минуты 30 секунд для участия в совместных агитационных мероприятиях. Дебаты будут проходить в формате «один на один» в прямом эфире, хронометраж встречи – 21 минута 15 секунд. Каждый кандидат поучаствует в дебатах  4 раза.
Для участия в дебатах и размещения агитационных материалов необходимо заранее за три рабочих дня до выхода в эфир заключить договор с телеканалом. До момента подписания договора телеканал не вправе предоставлять время кандидатам и партиям. Договор можно заключить по рабочим дням с 11:00 до 17:00 по адресу: г. Екатеринбург, ул. Карла Либкнехта, 22, 3 этаж, руководитель юридической службы - Миронова Екатерина +7 (343) 237-07-00 (доб. 122)
Телекомпания оставляет за собой право изменять время проведения совместных агитационных мероприятий, а также время выхода агитационных материалов в пределах временного промежутка с 17:30 до 18:30.
СОВМЕСТНЫЕ АГИТАЦИОННЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ (ДЕБАТЫ)

кандидатов или их доверенных лиц

О своем участии либо отказе от участия в дебатах кандидат должен известить телекомпанию не позднее, чем за три рабочих дня до выхода в эфир.

 В дебатах вправе участвовать только зарегистрированные кандидаты или их доверенные лица.

В случае отказа кандидата от участия в совместных агитационных мероприятиях (дебатах), он не получает дополнительного бесплатного эфирного времени, тогда как эфирное время для проведения совместного агитационного мероприятия не уменьшается.

Явка в студию для выхода в эфир строго до 17:00 (за 30 минут). 
Адрес студии: г. Екатеринбург, ул. Карла Либкнехта, 22 (2 этаж). В 17:00 доступ в студию ограничивается. 
В случае возникновения организационных вопросов участия в дебатах необходимо обратиться к руководителю отдела собственных программ Самариной Екатерине Александровне +7 (343) 237-07-00 (доб. 105).
Регламент эфира

Дебаты будут проводиться  в формате «один на один» хронометражем 21 минута 15 секунд в прямом эфире. 

1.
Каждый участник вправе задать два вопроса оппоненту. Время, отведенное на вопрос – 1 минута.

2.
Время, отведенное оппоненту  для ответа на вопрос, составляет 3 минуты.

3.
После ответа на вопрос участник вправе выступить с опровержением слов оппонента. Время, отведенное на такое выступление – 1 минута для каждого участника. 

4.
В заключение каждому кандидату предоставляется 38 секунд для обращения к избирателям.

За 10 секунд до истечения времени для выступления каждого участника звучит звуковой сигнал.

Ведущий вправе:

· обеспечивать соблюдение порядка проведения дебатов

· ограничивать время выступления участника, если это обусловлено окончанием эфирного времени, а также окончанием времени, выделенного участнику для ответа на поставленный вопрос;

· делать замечания участнику в случае несоблюдения им Федерального закона «О выборах Президента Российской Федерации» и настоящих Правил.

         Ведущий не вправе:

· отдавать предпочтение кому-либо из участников.

Участник совместных агитационных мероприятий обязан:

· соблюдать выработанные Правила;

· вести дискуссию в рамках этических норм, не допускать оскорбительных, заведомо ложных, унижающих честь и достоинство высказываний в адрес других участников, кандидатов, иных лиц;

· выполнять требования Федерального закона «О выборах Президента Российской Федерации» и обоснованные требования ведущего.

Участник совместных агитационных мероприятий не вправе:

· распространять призывы голосовать против других кандидата (кандидатов);

· описывать возможные негативные последствия в случае, если тот или иной кандидат будет избран;

·  распространять информацию, в которой явно преобладают сведения о каком-либо кандидате (каких-либо кандидатах), политической партии, выдвинувшей зарегистрированного кандидата, в сочетании с негативными комментариями;

· распространять информацию, способствующую созданию отрицательного отношения избирателей к кандидату, политической партии, выдвинувшей зарегистрированного кандидата.

· выступления кандидатов не должны содержать призывы к совершению деяний, определяемых в федеральном законе о противодействии экстремистской деятельности как экстремистская деятельность, либо иным способом побуждать к таким деяниям, а также обосновывать или оправдывать экстремизм.

· запрещается агитация, возбуждающая социальную, расовую, национальную или религиозную рознь, унижающая национальное достоинство, пропагандирующая исключительность, превосходство либо неполноценность граждан по признаку их отношения к религии, социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности.
В случае нарушения требований, установленных настоящими Правилами, а также действующим законодательством Российской Федерации, Телекомпания оставляет за собой право отказать кандидату в предоставлении эфирного времени. 

АГИТАЦИОННЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
Политических партий, выдвинувших зарегистрированных кандидатов на должность  Президента Российской Федерации

Агитационные материалы должны быть предоставлены Руководителю программной службы телекомпании Нелюбиной Татьяне Ильиничне (тел. +7-922-199-84-37) по адресу: г. Екатеринбург, ул. Карла Либкнехта, 22 (3 этаж) не позднее, чем за три рабочих дня до выхода материала в эфир. 

Время приема материалов  - в рабочие дни с 11:00 до 16:00. Видеоматериалы (ролики) должны соответствовать техническим требованиям телекомпании и должны быть смонтированы в единый файл хронометражем:

- 4 минуты 18 секунд для размещения в эфире 19 февраля 2018 г. и 

- 1 минута 15 секунд для размещения в эфире с 20 февраля 2018 г. по 16 марта 2018 г.

Технические требования к агитационным видеоматериалам,

предназначенным для размещения в эфире телеканала «Областное телевидение»

1.
Технические требования и рекомендации к материалам высокого разрешения (HD):
1.1.
Видеоматериалы категории HD должны предоставляться либо в виде файлов XDCAM EX35 на жестких дисках HDD или флеш-накопителе с интерфейсом USB версии не ниже 2.0 с файловой системой exFAT или NTFS, или на односторонних дисках DVD-Data.
1.2.
Звуковое сопровождение должно быть записано с частотой дискретизации 48 кГц, 16 бит, максимальный допустимый уровень звукового сигнала -9 dBFS относительно цифровой шкалы.    

1.3.
Предоставляемый к эфиру медиа-файл не должен быть разделен на части (1 программа – 1 медиа-файл)

1.4.
Требуемые параметры медиа-файлов, предоставляемых на жестком диске (HDD) или флеш-накопителе: 

Общие: 

▪
название – XDCAM EX35; 

▪
формат – MXF; 

▪
профиль формата – OP-1a. 

Видео:  

▪
формат – MPEG-2 4:2:0; 

▪
битрейт – 35,0 Мбит/сек; 

▪
разрешение – 1920х1080 пикселей; 

▪
формат разложения кадра – 16:9; 

▪
частота кадров – 25 кадров/сек; 

▪
тип развертки – чересстрочная; 

▪
порядок развертки – верхнее поле первое; 

Аудио: 

▪
формат – импульсно-кодовая модуляция (PCM); 

▪
каналы –CH1&CH2 (стерео) 

- 
глубина квантования – 16 бит; 

- 
частота дискретизации – 48,0 кГц. 

1.5.
 При формировании файла с контентом на HDD или флеш-накопителе, не нужно прописывать в начале файла тестовые сигналы (видеосигнал “цветные полосы” и электронный ракорд).  

1.6.
Необходимо обеспечить размещение титров, плашек, логотипов, бегущей строки и т.п. в безопасной зоне в соответствии с рекомендацией ITU BT.1379-2 «Безопасные зоны продукции в широкоэкранном 16:9 и стандартном 4:3 форматах». 

2.
Рекомендации 

2.1.
При использовании материалов вещательного формата стандартного разрешения (SD) преобразование их в формат высокого разрешения (HD) должно осуществляться с обеспечением максимальной четкости и без нарушения геометрии изображения.  

2.2.
При использовании материалов невещательного формата низкого технического качества (архивные материалы, хроника, оперативная съемка, запись камер наблюдения, фотографические материалы, любительские съемки и т.п.) преобразование их в формат высокого разрешения (HD) должно осуществляться с обеспечением максимально возможной четкости и без искажения геометрии объектов изображения.  

2.3.
Недопустимо появление эффектов «подмораживания», стробирования, скачков, нестабильности изображения, «черных полей» при преобразовании форматов с разной частотой кадров и стандартов исходных материалов для корректного преобразования в формат высокого разрешения (HD) 1080i50.  

2.4.
Недопустимо появление артефактов движения - горизонтального, вертикального, диагонального при преобразовании видеоматериалов динамического характера (активное движение объекта в кадре, панорамирование камерой, съемка с рук, зуммирование, рапид и т.д.) из формата стандартного разрешения (SD) в формат высокого разрешения (HD) или обратно.

Идентификация

1. Название файла обозначается английскими буквами в русской транскрипции. 

2. Название файла должно содержать в себе: полное название агитационного материала дату выхода, хронометраж.

Пример: IVANOV_efir_07_03_18 _v_17-56_DUR_01_15.mxf
В случае нарушения требований, установленных настоящими Правилами, а также действующим законодательством Российской Федерации, Телекомпания оставляет за собой право отказать кандидату в предоставлении эфирного времени. 

